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HOUQS 58E*/
HOUQS 58E*K/
HOUQS 58E*W

HOUQS 58E*HK
HOUQS 58E*H/

HOUQS 513E*/
HOUQS 513E*K/
HOUQS 513E*W

HOUQS 513E*HK
HOUQS 513E*H/

Breite Tiefe Abstand zur
Modellkennungin mm in mm wand in mm

W1 W2 D1 D3D2 D4

1001046968480838545

1001046968480848545

1001066988500838545

1001066988500848545





HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/

HOUQS 58E*/HOUQS 

HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

58E*H/HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/

HOUQS 513E*H/HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/
HOUQS 513E*W).

HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W).

HOUQS 513E*/



HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/

HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W).

HOUQS 513E*H/HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/
HOUQS 513E*W).

HOUQS 513E*/

HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W).

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/

HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*HK/

HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

HOUQS 513E*H/HOUQS 513E*HK)

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/HOUQS 



HOOVER
HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/

STAND-GEFRIERGERÄT

E E

164 189

Nicht anwendbar

85 163

*/***

Nicht anwendbar

Nein

12 12

4 7.5

SN-ST

Freistehend

HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/

37 38

HOUQS 58E*W

HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/
HOUQS 513E*W

Handelsmarke

Kategorie des Modells

Jährlicher Energieverbrauch (kWh/Jahr) 1)

Lagervolumen Kühlung (L)

Lagervolumen Tiefkühlung (L) ****

Sterne-Bewertung

Temperatur der anderen Fächer > 14 °C

Frostfreies System

Sicher bei Stromausfall (h)

Gefrierleistung (kg/24h)

Klimaklasse (Dieses Gerät ist für die Ve-
rwendung bei einer Umgebungstempe-
 ratur zwischen 10 °C und 38 °C ausgelegt.

Luftschall-Lärmemissionen
(dB(A) re 1pW)

Bauart

Modellkennung

Energieeffizienzklasse

Spannung/Frequenz 220-240V ~/ 50Hz

Nennstrom (A) 0.8

Kühlmittel R600a
Abmessungen (H/B/T in cm) (HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/
HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W) 

85/54,5/55

Abmessungen (H/B/T in cm)  (HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W)

138/54,5/56,5

Nenneingangsleistung (HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*K/
HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W) 

100W

Nenneingangsleistung (HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/HOUQS 
513E*K/HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W) 120W







HOUQS 58E*
HOUQS 58E*H
HOUQS 58E*K
HOUQS 58E*HK
HOUQS 58E*W
HOUQS 513E*
HOUQS 513E*H
HOUQS 513E*K
HOUQS 513E*HK
HOUQS 513E*W
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Manual del usuario 

 ES 

Congélateur vertical 
Manuel de l’utilisateur 

 FR 

Uspravan zamrziva  
Upute za rukovanje 

 H
R 

Szabadonálló fagyasztószekrény 
Felhasználói kézikönyv 

 H
U 

Congelatore verticale 
Manuale d’uso 

 IT 

Staande vriezer 
Gebruikershandleiding 

 N
L 

Congelador vertical 
Manual do utilizador 

 PT 

Congelator vertical 
Manual de utilizare 

 R
O 

* - Código de color



















                                      HOUQS 58E*H/
HOUQS 58E*HK/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*HK)

                                      HOUQS 58E*H/
HOUQS 58E*HK/
HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*HK)



HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*HK/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*HK)





MIN MAX





Hoover.















P

HOUQS 58E*/
HOUQS 58E*K/
HOUQS 58E*W

HOUQS 58E*HK
HOUQS 58E*H/

HOUQS 513E*/
HOUQS 513E*K/
HOUQS 513E*W

HOUQS 513E*HK
HOUQS 513E*H/

Ancho Profundidad Distancia a la Identificador del
en mm en mm pared en mm

modeloW1 W2 D1 D3D2 D4

1001046968480838545

1001046968480848545

1001066988500838545

1001066988500848545





HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/HOUQS 513E*K/
HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W).

HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W).
HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*K/

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/
 HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).



HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*K/

HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*HK/
HOUQS 513E*H/HOUQS 513E*HK)

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*K/

HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

513E*H/HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/
HOUQS 513E*W).

HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W).

HOUQS 513E*H/HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/
HOUQS 513E*W).

HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/HOUQS 513E*K/

HOUQS 513E*/

HOUQS 513E*/HOUQS 

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/



HOOVER
HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/

Congelador vertical

E E

164 189

No aplicable

85 163

*/***

No aplicable

no

12 12

4 7.5

SN-ST

Independiente

HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/

37 38

HOUQS 58E*W

HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/
HOUQS 513E*W

Marca comercial

Categoría del modelo

Consumo anual de energía (kWh/año) 1)

Volumen de refrigeración (L)

Volumen de congelación (L) ****

Estrellas

Temperatura de otros compartimentos > 14 °C

Sistema no-frost

Autonomía ante cortes de corriente (h)

Capacidad de congelación (kg/24 h)

Clase climática (Este electrodoméstico 
está destinado a ser utilizado a una tem-
peratura ambiente de entre 10 °C y 38 °C.

Emisiones acústicas transmitidas por aire
(dB(A) re 1pW)

Diseño

Identificador del modelo

Clase de eficiencia energética

Voltaje / Frecuencia 220-240V ~/ 50Hz

Corriente clasificada (A) 0.8

Refrigerante R600a
Dimensiones (A/A/P en cm) (HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/
HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W) 

85/54,5/55

Dimensiones (A/A/P en cm) (HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W)

138/54,5/56,5

Potencia nominal de entrada (HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/
HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W) 

100W

Potencia nominal de entrada (HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W) 120W







HOUQS 58E*
HOUQS 58E*H
HOUQS 58E*K
HOUQS 58E*HK
HOUQS 58E*W
HOUQS 513E*
HOUQS 513E*H
HOUQS 513E*K
HOUQS 513E*HK
HOUQS 513E*W
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Manual del usuario 
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Manuel de l’utilisateur 
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Upute za rukovanje 

 H
R 

Szabadonálló fagyasztószekrény 
Felhasználói kézikönyv 

 H
U 

Congelatore verticale 
Manuale d’uso 

 IT 

Staande vriezer 
Gebruikershandleiding 

 N
L 

Congelador vertical 
Manual do utilizador 

 PT 

Congelator vertical 
Manual de utilizare 

 R
O 

* - Code de couleur



















                                      HOUQS 58E*H/
HOUQS 58E*HK/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*HK)

                                      HOUQS 58E*H/
HOUQS 58E*HK/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*HK)



HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*HK/HOUQS 513E*H/

HOUQS 513E*HK)





MIN MAX





Hoover.















HOUQS 58E*/
HOUQS 58E*K/
HOUQS 58E*W

HOUQS 58E*HK
HOUQS 58E*H/

HOUQS 513E*/
HOUQS 513E*K/
HOUQS 513E*W

HOUQS 513E*HK
HOUQS 513E*H/

Largeur Profondeur Distance ju-
Référence duen mm en mm mur en mm
modèleW1 W2 D1 D3D2 D4

1001046968480838545

1001046968480848545

1001066988500838545

1001066988500848545

squ’au





58E*H/HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/HOUQS 513E*K/
HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W).

513E*H/HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/
HOUQS 513E*W).

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*K/

HOUQS 513E*/HOUQS 

HOUQS 58E*/HOUQS 



513E*H/HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/
HOUQS 513E*W).

HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W).

HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W).

HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W).

HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*HK/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*HK)

HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*K/

HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/HOUQS 513E*K/

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/HOUQS 58E*K/

HOUQS 513E*/HOUQS 

HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/



HOOVER
HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/

Congélateur 1 porte

E E

164 189

Non applicable

85 163

*/***

Non applicable

non

12 12

4 7.5

SN-ST

Autonome

HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/

37 38

HOUQS 58E*W

HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/
HOUQS 513E*W

Marque commerciale

Catégorie du modèle

Consommation d’énergie annuelle (kWh/an) 1)

Refroidissement du volume de conservation (L)

Congélation du volume de conservation (L)

Nombre d’étoiles

Température des autres compartiments > 14 °C 

Système de dégivrage automatique

Autonomie de coupure (h)

Capacité de congélation (kg/24h)

Classe climatique (Cet appareil est dest-
iné à être utilisé à une température am-
biante comprise entre 10 °C et 38 °C

Émissions acoustiques dans l’air
(dB(A) re 1pW)

Type de structure

Référence du modèle

Classe d’efficacité énergétique

Tension / Fréquence 220-240V ~/ 50Hz

Intensité nominale (A) 0.8

Réfrigérant R600a
Dimensions (H/L/P en cm) (HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/
HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W) 

85/54,5/55

Dimensions (H/L/P en cm) (HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W)

138/54,5/56,5

Puissance nominale absorbée (HOUQS 58E*/HOUQS 58E*H/
HOUQS 58E*K/HOUQS 58E*HK/HOUQS 58E*W) 

100W

Puissance nominale absorbée (HOUQS 513E*/HOUQS 513E*H/
HOUQS 513E*K/HOUQS 513E*HK/HOUQS 513E*W) 120W






